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Abortion stance – day before
HPU_Q1. Do you support or oppose abortion the day before a child is born?

Unweighted base: All US Adults (1145)
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Abortion stance – third trimester
HPU_Q2. Do you support or oppose abortion in the third trimester (7-9 months of fetal development)?

Unweighted base: All US Adults (1145)
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Medical care stance
HPU_Q3. Do you support or oppose removing medical care for a viable child after the child is born?

Unweighted base: All US Adults (1145)
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Abortion stance
HPU_Q4. Do you self-identify as pro-choice or pro-life?

Unweighted base: All US Adults (1145)
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